
 

XΡΗΣΤΟΣ MΠΟΥΚΩΡΟΣ 

Βουλευτής Μαγνησίας Νέας Δημοκρατίας 

ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς:  1) Υπουργό Οικονομικών κ. Κ. Χατζηδάκη  

2) Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Σ.-Α.  Γεωργιάδη 

 

Θέμα: «Νέα μέτρα στήριξης - αναστολή οφειλών πληγεισών επιχειρήσεων στη 

Μαγνησία » 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

 Η πόλη μας, οι κάτοικοι αλλά και οι επιχειρηματίες στην περιοχή της 

Μαγνησίας έχουν ταλαιπωρηθεί και ζημιωθεί οικονομικά, λόγω των πρωτοφανών  

σφοδρών πλημμυρικών φαινομένων που προέκυψαν από τις κακοκαιρίες  DANIEL 

και ELIAS, προκάλεσαν ανυπολόγιστες καταστροφές και έπληξαν βίαια την 

ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλίας.  

Άξιο προσοχής είναι, πως παρά τις πολυεπίπεδες σημαντικές παρεμβάσεις 

της Πολιτείας, πολλές από τις πληγείσες επιχειρήσεις υπολειτουργούν ή ακόμη 

χειρότερα δεν έχουν καταφέρει να επαναλειτουργήσουν, ενώ σημαντικός αριθμός  

επιχειρήσεων και εργαζομένων, αναμένουν ακόμη το επίδομα της αναστολής 

εργασίας τους. 

Επιπλέον, καθώς διανύουμε τις τελευταίες ημέρες του μήνα, εκπνέουν 

προθεσμίες τακτοποίησης μια σειράς οικονομικών υποχρεώσεων πολιτών και 

εταιρειών, ασφαλιστικών και φορολογικών υποχρεώσεων επιχειρήσεων, εργοδοτών 
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κι εργαζομένων (οφειλές ΑΑΔΕ, ΕΦΚΑ υπαλλήλων, ασφαλιστικές εισφορές 

εργοδοτών, ρυθμίσεις οφειλών κ.α.).  

Σας μεταφέρω τα εύλογα αιτήματα του Επιμελητηρίου Μαγνησίας, της 

Ένωσης Ξενοδόχων νομού Μαγνησίας, αλλά και του επιχειρηματικού κόσμου της 

περιοχής για τη διευκόλυνση όλων των πληγέντων επιχειρήσεων, αλλά ιδιαίτερα 

εκείνων που δεν κατέστη εφικτό να επαναλειτουργήσουν  ακόμη.   

Ευελπιστώντας στην ανάληψη άμεσων πρωτοβουλιών εκ μέρους σας, 

δεδομένης της δυσχερούς θέσεως του εμπορικού και επιχειρηματικού κόσμου της 

Μαγνησίας, παρακαλώ να διερευνήσετε τη δυνατότητα αποδοχής του αιτήματος 

τους για εξάμηνη αναστολή των οφειλόμενων υποχρεώσεων τους.  

Κατόπιν των ως άνω, σας ζητώ να λάβετε υπόψιν σας το συνημμένο 

έγγραφο του Επιμελητηρίου Μαγνησίας και να με ενημερώσετε για τις ενέργειες 

στις οποίες  προτίθεστε να προβείτε. 

 

  

 

Αθήνα, 29 Νοεμβρίου 2023  

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

Χρήστος Μπουκώρος  

 

 

 



 

 



 

 




